

七夕迎来结婚登记小高峰

我市511对新人喜结连理

本报讯(记者 马依钒) 8月22日是七夕佳节,也是我国传统的“情人节”。随着市民越来越重视传统文化,不少新人选择在这一天登记领证。昨日,记者从市民政局了解到,截至七夕当日17时,全市有511对新人办理结婚登记。

当天上午9时许,在平桥区民政局婚姻登记处,不少新人正排队等候领证。“七夕是我国传统佳节,选择在这个好日子领证,很有纪念意义。”市民张女士说,她和爱人早早就

好日子,并提前进行了网络预约,“这么有意义的日子,大家都想讨个好彩头,已经提前做好好了排队的心理准备。”

为满足群众的婚姻登记需求,给前来领证的新人营造喜庆的氛围,我市各级婚姻登记处提前对登记、颁证大厅进行布置,准备了七夕主题背景板、展板等物品,尽力营造温馨浪漫的氛围,增派办证窗口人手,对电脑、打印机、取号机等硬件设备进行检查维护,确保登记畅通。

与此同时,我市各级民政部门充分发挥婚姻登记处窗口作用,引导新婚夫妻树立正确的婚姻价值观念,倡导婚事新办,抵制天价彩礼、低俗婚闹等不良现象,普及文明婚嫁的重要性,帮助新人树立高尚、文明、节俭的婚事意识,号召新时代年轻人移风易俗,做美好生活的创造者、文明家庭的示范者、家乡发展的建设者,传承家庭美德,弘扬良好家风,共同营造文明和谐的社会风气。

驾驶员车内昏迷
高速交警火速救援

本报讯(刘星冉)8月21日清晨,王先生家属将一面写有“全心全意为人民 危难时刻伸援手”的锦旗送到信阳高速交警支队三大队民警张涛手中,对大队民辅警及时帮助突发疾病的家人脱险表示感谢。

事情要从几天前说起。8月17日22时许,三大队值班民警接路过驾驶员报警:沪陕高速由西向东光山服务区附近,一辆山西牌照货车停在行车道和应急车道之间,未采取警示措施,存在安全隐患。

民警张涛带领辅警余加胜、牛大利迅速出警,在离光山服务区不到500米处发现该车。张涛立即上前查看,见驾驶员坐在驾驶室内,但敲门喊话均无回应。张涛打开车门后,发现驾驶员处于昏迷状态,车内有呕吐物,随即拨打120请求救援。

驾驶员命悬一线,抢救工作刻不容缓!该支队立即启动多部门联动机制,通报辖区派出所、路政、道路救援等部门协同处置。由于驾驶员体重较大,腿部卡在方向盘下方难以移动,经过现场工作人员的通力协作,将驾驶员抬上担架,送往医院抢救。

驾驶员王先生被确诊为突发心肌梗死合并热射病,在重症监护室经过两天抢救,脱离生命危险。住院期间,王先生断断续续地回想起事发经过,多方打听才找到当时救助他的民警,询问到联系方式,委托家人当面感谢。临行前,王先生家属向民警深深地鞠了一躬,眼含热泪地说:“是警察同志把家里的顶梁柱从死神身边拉回来,捡回来一条命,衷心感谢救命恩人!”

静享书香之美



在我市中心城区,公共图书馆、城市书房等阅读场所遍地开花,种类多样的优质图书、舒适安静的阅读环境、多姿多彩的读书活动等,丰富了市民的暑期生活,让全民阅读成为社会文明风尚。图为近日市民带着孩子在浙河区图书馆阅读。

本报记者 马依钒 摄

关爱学子 助力振兴

爱心企业捐资助学暖人心

本报讯(记者 周亚涛 聂品)“感谢大家的关心帮助,进入大学后,我一定会更加努力学习,用优异的成绩回报家乡和父老乡亲。”8月22日,平桥区肖店乡赵庄村举行的“重教育 惜人才”饺子宴活动现场,领取到助学金的白锐在发言中激动地说。

当日上午,爱心企业信阳易佰佳名车公司为11名考上大学的学子捐助了奖学

金。活动中,大家一块和面、调馅、擀皮、包饺子,在欢声笑语中忙得不亦乐乎。随着一盘盘热气腾腾的饺子出锅,老人和学子们吃得津津有味。一场饺子宴,让他们感受到了社会的温暖,坚定了奋斗拼搏的信念。

“资助乡村大学新生,就是助力乡村发展。希望受资助的学子,珍惜来自社会的爱心,保持奋发向上、知难而进的斗志,发扬不怕吃

苦、顽强拼搏的精神,自立自强,健康成长,以优异的成绩回报社会和家乡。”信阳易佰佳名车公司负责人黄德超说。

捐资助学促振兴。赵庄村驻村第一书记张诗琦表示,通过饺子宴的开展,凝聚起全村人民的奋进力量,弘扬了尊师重教、勤勉上进的学风,提升了群众的满意度和获得感,更好地推进乡村振兴和文明建设。

拍卖公告

受委托,我公司拟定于2023年8月31日上午9时(延时的除外)在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:

●信阳市平桥区邢集镇高堰村五里坡萤石数量约94.3吨。

凡有意竞买者,请于公告发布之日起至2023年8月30日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳竞买保证金5000元到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间及地点:即日起标的物所在地

报名地点:信阳市南京路888号

联系人:0376-8138888 15978363236 李女士

河南中政实业集团有限公司

2023年8月24日

声明

●兹有信阳市少府机械设备有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411503MACM1MXH3N),因不慎丢失,特声明作废。